

# 喜樂滿溢



李約翰牧師

教會 2021-22 年度中，親身經歷神豐滿的恩典。其中參與了陳建華及金大成兩個牧師按立的經歷帶給我無限的喜樂。

回想 1982 年 3 月 29 日下午在臺灣的一個特會裡，我蒙上帝的呼召，願將餘生獻給祂，全時間的來服事祂。那天我心中充滿喜樂，但當我傍晚乘車返回住處的路上，突然間感到徬徨，因為不知下一步該如何行？一直禱告主，祈求主的帶領。

教會的牧師得知我蒙召，便立即邀請我回自己長大的教會做全職服事，協助青少年、青年事工。在禱告清楚上帝的心意後，便開始了教會全職的事奉。

因自己未受神學院的裝備就開始全職服事，當時心中只有一個願望，盼望有人「教我」、「陪伴我」、「引導我」，做我屬靈的生命導師，讓我學習走服事主的道路。但原本的老牧師因身體健康因素退休赴美，所以我根本沒有人指導，完全靠自己摸索。每天只知道「工作」-不斷的工作，完成每週的查經、講道、探訪等職責。與師母的前三年婚姻裡都是如此度

過，雖然聖工大有進展，但事奉與家庭卻沒能平衡，經歷不少挑戰。

四年後，上帝帶領我們來美讀書受裝備，之後留在加州服事，心中仍有相同的期盼：希望主賜給我一位屬靈的導師來教導、輔導、引導並陪伴。但這一路走來，總沒能遇上這樣一位屬靈的「生命導師」。坦誠地說，服事的路我走得很孤單！所以幾年前我在主前立下心願：只要有機會，上帝若允許，樂意花時間陪伴年輕一代的傳道人和神學生走服事的道路。

陳建華和伊君伉儷在教會有十幾年的時間。建華從學生轉為社青職場人員，在職場受呼召進入神學院。這麼長的一段時間，帶著他們一起服事，親眼看見他們的成長。夫妻同心協力、盡心盡力為主擺上。從神學院畢業後，便前往亞利桑那州鳳城華人基督教會全職服事。一晃就是三年多。去年十月份，師母和我帶著四樣禮物：「一條毛巾」、「一個禱告墊」、「一把麥穗」及「一個十字架」，開著車前往參與牧師的按立，

並送上祝福。看見神透過他在學生中做了大事，也在教會整體中造就信徒，我們的喜樂滿溢。

金大成和慶榮伉儷六年多前從中國來北美華神讀神學；一個韓國宣教士娶了華人，在中國做學生工作十幾年，受裝備後希望能回中國再被主用。哪知，畢業時遇上疫情，無法回國。在簽證僅剩一個多月有效期內，德州達城中華基督徒恩友堂長老們透過電話和我交談，也和大成在一次面試後，便聘用這對未有牧會經驗的畢業生到教會全職服事。他們從宣教士成為教會的傳道人，這個過程全是聖靈親自的帶領。今年八月27日我前往德州參與按牧典禮並證道時，一路上喜樂滿溢。雖然好久沒見面，但心中總感到他們是家人。一下飛機，來接我的是搬到德州的家人石麗姊妹，車上還坐了陳建華牧師和師母。我們去大成、慶榮家的路上，心中充滿喜樂。那個週末，除了在教會的敬拜、按牧禮外，和兩對剛被按立的牧師家庭相見歡；若鬧鐘不提醒，我們因暢聊過去三年的教會事奉經歷，差點就忘了該去

機場搭機了。

事實上這一路來，都是聖靈親自在他們身上工作。我沒能做甚麼，僅是遵守與神的約定，作年輕傳道者屬靈生命的導師，以生命活出神僕人應有的柔和、謙卑來陪伴他們，將自己的時間給他們，關心他們，給他們權利隨時可以來找我，有事可以來問我，我也盡全力來幫他們，也和他們一起禱告，尋求主、倚賴主。就這樣我們一起走過許多歲月，為許多自己服事的人、事、物一起歡樂過；當他們身陷事奉的泥潭與沼澤、身心俱疲之時，我們一起哀哭，一起迫切禱告，彼此成為屬靈的好朋友。

我到了兩個不同的教會參與按牧典禮，兩個教會都親切地接待，向我道謝。邀請我在會中勉勵，深感榮幸且喜樂滿溢。其中最大的原因是：兩個教會都遵守了聖經的教訓。

一、教會敬重他們。按著帖撒羅尼迦前書五 12-13 的教訓（「12 敬重那在你們中間勞苦的人，就是在主裏面治理你們、勸戒你們的；13 又因他們所做的工，用愛心格外尊重他們。你們也要彼此和睦。」），兩個教會都以愛來尊榮他們和他們所做的工。

二、教會順服他們在聖工上的領導。希伯來書十三 17 這麼說：「你們要依從那些引導你們的，且要順服；因他們為你們的靈魂時刻警醒，好像那將來交帳的人。你們要使他們交的時候有快樂，不致憂愁；若憂愁就與你們無益了。」兩個教會都視他們



為神指派的領袖，他們雖年輕，經驗或許不足，但教會群體都順服他們的屬靈領導。

三、教會效法他們他們在信心、敬虔上的榜樣（希伯來書十三 7）。兩個教會都對我說同樣的話：「李牧師，他們雖年輕，但在信心和敬虔都表現得很好，成為我們的榜樣。」

四、教會全力在聖工上幫助他們，為他們禱告。在福音的工作上，大家與兩位牧者都同負一軛，隨時在側樂意協助他們。

為這兩位年輕的傳道人被按立為牧師

向上帝獻上最深的感謝。感謝上帝讓教會接納年輕牧者，給他們空間成長、操練領導、耐心培植並信任他們。如今他們因被按立為牧師，更看重這個職分，繼續獻身給主，更廣、更深的事奉上帝，服事教會。深願他們作為牧師，都能做眾聖徒的屬靈生命導師，讓人可以學習並效法他們。他們雖不完全，但他們都決心走向基督的完全。讓聖靈天天幫助他們，使他們每天都比昨天更像耶穌。願他們更謙卑服事，努力學習，成為好牧者，一起與教會的領袖團隊合一、同心建造教會，直到上帝在他們的生命完成祂的託付。

